
Otvorený list generálnej manažérke distribučnej
spoločnosti Forum Film Slovakia Ing. A. Baisovej
ohľadom blasfemického filmu „Počatie“

12. marca 2024    Spoločnosť

Vážená pani generálna manažérka Ing. Andrea Baisová,

distribučná spoločnosť Forum Film Slovakia, ktorej ste generálnou manažérkou, vyšle od 21. marca do

slovenských kín film so slovenským distribučným názvom „Počatie“. Pôvodný názov filmu je „

Immaculate“, čo v doslovnom význame znamená „Nepoškvrnená“. Ide o jednoznačný odkaz na Pannu

Máriu, ktorá počas svojho zjavenia v Lurdoch povedala vizionárke Bernadete Soubirousovej: „Ja som

Nepoškvrnené počatie“. Myslí sa tým to, že Panna Mária bola – i podľa oficiálneho učenia katolíckej

Cirkvi – počatá bez dedičného hriechu.

Žiaľ, film, ktorý prinášate do našich kín, nie je ani o Panne Márii, ani o zjavení v Lurdoch, či živote svätej

Bernadety. Váš film je v skutočnosti diabolským prekrútením osoby Božej Matky. Portál venujúci sa

filmovému priemyslu, screenrant.com, o snímke „Počatie“ uvádza:

„Počatie“ je psychologický horor začínajúceho režiséra Michaela Mohana. Vo filme účinkujú
Sydney Sweeneyová, Simona Tabascová, Álvaro Morte, Benedetta Porcaroliová a Dora
Romanová.

Trailer predstavuje Sweeneyovú ako zbožnú ženu, ktorá hľadá Boha. Jej postava nečakane
otehotnie, zrejme vďaka nepoškvrnenému počatiu, a potom zistí, že ju prenasledujú podivné
udalosti v okolí jej kláštora.“

Ilustračný obrázok, zdroj: jmmnews.com

Ctená pani Baisová,

zo strany amerických tvorcov ide o zjavnú a otvorenú urážku Panny Márie, Pána Ježiša ako aj veriacich

kresťanov po celom svete. Tým, že spoločnosť Forum Film Slovakia rozširuje tento zjavný paškvil aj na

území Slovenska, ste spoluzodpovedná za otvorené a verejné bohorúhačstvo jeho autorov na našom území.

Spoločnosť Forum Film Slovakia o sebe uvádza:
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„Okrem veľkých štúdiových produkcií (Nie je čas zomrieť, Spectre, Skyfall, filmové série Hry
o život a John Wick) sa neustále snažíme získavať do slovenskej distribúcie aj kvalitné filmy
pre náročného diváka od nezávislých spoločností…“

Naozaj nám chcete tvrdiť, že film „Počatie“ je „kvalitný film pre náročného diváka?“ (veľkofilm v štýle

Jamesa Bonda to zjavne nie je). Prečo Vaša distribučná spoločnosť neponúkla radšej nejaký skutočne

hodnotný nízkonákladový film, ktorý by obyvateľov Slovenska poučil a potešil – a nie pobúril? Prečo Forum

Film Slovakia radšej nesprostredkuje film podľa skutočnej udalosti „Sound of Freedom“ (Angel Studios,

2023) v hlavnej úlohe s Jimmym Caviezelom o záchrane pašovaných detí?

Alebo prečo nám na Veľkú noc neponúkate radšej vynikajúco pôsobiaci film „Cabrini“ (Angel Studios,

2024) o živote „Matky Terezy z New Yorku“? Prečo kresťanov počas ich najväčších sviatkov urážate

blasfemickým paškvilom – ktorého plagáty sú vystavené na každom kroku? To neviete, že na Slovensku sa

ku kresťanstvu hlási až 70 percent obyvateľov?

Sme sklamaní z Vašej ponuky filmov a pobúrení tým, že na Veľkú noc dávate do kín „psychologický horor“ –

v skutočnosti blasfemický paškvil – s názvom „Počatie“. Dúfame, že sa to do budúcnosti zmení a že

postupne začnete ponúkať aj skutočne kvalitné filmy – tak, ako uvádzate na svojej stránke. Inšpirovať sa

môžete napríklad na portáli filmovej spoločnosti Angel Studios.

S pozdravom,

Redakcia portálu Christianitas.sk
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